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Municipalidad de Patagones

Honorable Concejo Deliberante 

        “Patagonia Argentina”

Carmen de Patagones,03 de Mayo del 2012. 

  Corresponde a Expediente Nº 5854-489789-8/09

VISTO:

      Lo actuado en el Expediente 5854-489789-8 2009, y

CONSIDERANDO:



Que, por el mismo se tramita la donación a la Dirección General de Cultura y Educación de la Provincia de Buenos Aires, de un inmueble destinado al funcionamiento de la Escuela Nº 14 y la Escuela de Educación Secundaria a crear en Carmen de Patagones;



Que, a fs. 2 del citado expediente obra la Nota Nº 218/09 del Municipio de Patagones, en la que el Sr. Intendente Municipal manifiesta la intención de donación;



Que, de fs. 3 a 29 se anexa documentación probatoria de la titularidad del inmueble por parte del Municipio, situación acreditada por los Organismos Provinciales pertinentes;



Que, a fs. 37, la –Subsecretaria de Educación de la Provincia manifiesta criterio favorable para la aceptación de la donación Municipal;




Que, a fs. 39 vlta. El Sr. Intendente Municipal ordena la confección de la norma legal pertinente de donación;



Que, corresponde el Honorable Concejo Deliberante realizar donaciones y legados;



POR ELLO, EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE PATAGONES, EJERCIENDO ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE LA LEY; SANCIONA CON FUERZA DE: 

O R D E N A N Z A

ARTICULO 1º: Dónese a la Dirección de Cultura y Educación de  la Provincia de Buenos Aires el inmueble identificado catastralmente como: Circ. I, Sec. D, Qta. 64, Manz.64 d, Parcelas. 2ª, 2b, 3ª, 3b, 4ª, 4b, 5ª y fracción de calle no abierta desafectada por Ordenanza Nº 177/07 y Decreto Promulgatorio Nº 2752/07 e inscripto su dominio en el Folio Nº 39.769/serie B/1905, el que será destinado al funcionamiento de la Escuela de Educación Primaria Nº 14 y Escuela de Educación Secundaria a crear.---------------------

ARTICULO 2º: Cúmplase, regístrese, pase al Departamento Ejecutivo para su promulgación, comuníquese a quienes corresponda. Una vez cumplimentada la Ordenanza, gírese al Honorable Concejo Deliberante el Decreto de Promulgación.----
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DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE PATAGONES, EN LA 3ª SESION ORDINARIA, SEPTIMA REUNION, DEL DIA 02-05-2012, APROBADO POR UNANIMIDAD.
REGISTRADO BAJO Nº1187
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