   Municipalidad de Patagones

 Honorable Concejo Deliberante 

     “Patagonia Argentina”


Carmen de Patagones, 02 de Agosto de 2012
Corresponde a Expediente 4084-4615/12

VISTO:

       Lo actuado en el Expediente  Nº 4084 – 4615/12, y – 

CONSIDERANDO:




Que, por el citado expediente, se tramita el acta Acuerdo y asistencia Mutua entre el Instituto Provincial de la Administración Pública –IPAP- y la Municipalidad de Patagones (formación y Capacitación a Municipios;




Que, este Organismo Provincial es el órgano rector en materia de formación y capacitación permanente de los funcionarios y trabajadores del Estado Provincial y Municipal, como así también de los dirigentes políticos y sociales que participan en la formulación y ejecución de políticas públicas, mediante la asistencia técnica y la cooperación a través de la elaboración de programas especiales; y aplicados a los Municipios que así lo soliciten; 




Que, resulta procedente, de acuerdo a lo indicado en la cláusula NOVENA, la remisión al Honorable Concejo Deliberante a los fines de su autorización; 




POR ELLO, EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE PATAGONES, EJERCIENDO ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE LA LEY; SANCIONA CON FUERZA DE:

O R D E N A N Z A

ARTICULO 1º: Apruébese el Acta Acuerdo y Asistencia Mutua suscripta con fecha 27 de junio de 2012, entre el Instituto Provincial de la Administración Pública – IPAP - y la Municipalidad de Patagones para la formación y capacitación permanente de funcionarios y trabajadores Municipales, que como anexo I, se adjunta.------------- 

ARTICULO 2º: Cúmplase, regístrese, pase al Departamento Ejecutivo para   su promulgación, comuníquese a quienes corresponda. Una vez cumplimentada la Ordenanza, gírese al Honorable Concejo Deliberante el Decreto de Promulgación.-----------------------------------------

DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE PATAGONES, EN LA 9ª SESION ORDINARIA, DECIMA SEXTA REUNION, DEL DIA 01/08/2012, APROBADO POR UNANIMIDAD.
REGISTRADO BAJO Nº 1329

