      Municipalidad de Patagones
    Honorable Concejo Deliberante                          

           “Patagonia Argentina”
Carmen de Patagones, 13 de Noviembre de 2012
Corresponde a Expediente 4084-303HCD/12.
VISTO:

 La Historia vivida y en Homenaje al aniversario del fallecimiento del Ex Presidente NÉSTOR KIRCHNER, y;

CONSIDERANDO:

Que, el 27 de Octubre del corriente año, se cumplen dos años del fallecimiento de quien fue Presidente de la República Argentina en el periodo 2003-2007.
Que, el interés político llegó muy temprano a su vida, como solía suceder frecuentemente entre los jóvenes adolescentes en aquellas lejanas épocas, que sentían la necesidad de participar activamente en los cambios que requería el país. 

Que, así fue que Néstor se inició en política convirtiéndose en militante activo del Movimiento Justicialista, dentro del grupo de la Juventud Peronista, cuyos miembros se caracterizaban por mantener una ideología de izquierda que se oponía firmemente al entonces gobierno militar de la llamada Revolución Libertadora Argentina. 

Que, sus ansias por cambiar el futuro del país y poner en práctica sus incipientes utopías de juventud, lo llevaron a abandonar Río Gallegos para realizar los estudios en la carrera de Derecho de la Universidad Nacional de La Plata, logrando convertirse en abogado en el año 1976. 

Que, su permanente postura política lo llevó a ser detenido en varias oportunidades e incluso a principios del año 1976, durante el gobierno de Isabel Martínez de Perón, fue encarcelado junto a su amigo, el director Héctor Olivera, por el lapso de un mes en la ciudad de Río Gallegos.

Que, Néstor Kirchner se desenvolvió como funcionario del gobierno de su provincia natal, convirtiéndose posteriormente en presidente de la Caja de Previsión Social de la región. 

Que, puntualmente en 1987, Néstor logró convertirse en el intendente municipal de la ciudad de Río Gallegos, gestión que se extendió hasta 1991, y que le dio la oportunidad de hacer conocer sus ideales, logrando por supuesto un fuerte apoyo de la población, que en 1991 no dudó en convertirlo, mediante su voto, en gobernador de la provincia de Santa Cruz, manteniéndose en dicho cargo hasta el 2003.  

Que, si bien su labor en el cargo ha sido en varias oportunidades criticada por los más destacados analistas políticos, quienes aseguran que la gestión de Néstor Kirchner en la gobernación de Santa Cruz no distó demasiado del desenvolvimiento llevado a cabo por otros gobernadores peronistas, lo cierto es que el pueblo reconoció en él a un hombre joven que podía ofrecer grandes oportunidades para su país.

Que, poniendo en primer plano a la sociedad, en relación a la producción, la justicia, la educación, el trabajo, la equidad y la salud, Néstor Kirchner logró una popularidad inmediata, que se tradujo rápidamente en el cariño del pueblo, que había depositado sus esperanzas en este nuevo personaje político.
Que, Néstor Kirchner se convirtió en el Presidente de los Argentinos, realizando su juramento ante el Congreso de la Nación el 25 de mayo de 2003, cargo que ocupó hasta el año 2007.

Que, Gracias a su estrategia de gobierno, Néstor logró el apoyo de importantes figuras políticas de todo el mundo, como por ejemplo Lula Dasilva, de Brasil, Evo Morales de Bolivia, Michelle Bachelet de Chile, Rafael Correa de Ecuador y Hugo Chávez de Venezuela, entre otros, y al mismo tiempo se supo ganar poderosos enemigos como el ex presidente de los Estados Unidos, George W. Bush.

Que, con sus fuertes convicciones supo enfrentar a grandes corporaciones, pensando siempre en la igualdad para el Pueblo Argentino.

Que, en reconocimiento ante lo antes expuesto y en virtud a reconocer la Presidencia 2003-2007, el Partido Justicialista del Partido de Patagones, hace entrega en Donación de un cuadro con la figura de Néstor Kirchner para que forme parte de la Galería de Ilustres Patriotas que se encuentran en el Recinto del Honorable Concejo Deliberante. 

              POR ELLO, EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE PATAGONES, EJERCIENDO ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE LA LEY; SANCIONA CON FUERZA DE:
O R D E N A N Z A

ARTÍCULO 1º: Aceptase en los términos del Artículo 57 de la Ley Orgánica de las Municipalidades, la Donación del Partido Justicialista de Patagones, el Cuadro con la figura del NESTOR KIRCHNER, para ser incorporado al Recinto del Honorable Concejo Deliberante.-------------------------------------------------------  

ARTÍCULO 2º: Cúmplase, regístrese, pase al Departamento Ejecutivo para   su promulgación, comuníquese a quienes corresponda. Una vez cumplimentada la Ordenanza, gírese al Honorable Concejo Deliberante el Decreto de Promulgación. ------------------------------------   


DADA EN LA DELEGACION MUNICIPAL DE LA LOCALIDAD DE BAHIA SAN BLAS EN LA 15ª SESION ORDINARIA DEL DÍA 07/11/2012.- APROBADO POR UNANIMIDAD.-
REGISTRADO BAJO EL Nº 1398
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